

高考圆满落幕,评卷工作11日起展开,今年继续实行网上评卷 26日至27日考生可申请查分

本报6月8日讯 今天下午5时,随着外语终考铃声响起,今年我省普通高校招生统一考试顺利结束。高考评卷工作随即展开,预计最迟在6月26日公布高考成绩。

今年我省继续实行网上评卷。目前阅卷点设备检查和试运行已经完成,阅卷教师选聘和各种技术支持均已准备就绪。6月8日开始答题卡扫描,6月11日评卷工作全面展开。

据悉,26日,湖南向社会公布高考成绩和分数线,考生如果对自己的高考成绩和录取结果有异议可以申诉。查分的范围是漏评、漏合、错记、错合等。凡涉及评分标准宽严的,不属于查分范围。申请查分的考生请于6月26日至27日,凭《准考证》和《成绩通知单》到户口所在地招生考试部门办理申请查分手续。6月28日上午10时前,各州市招生考试部门将申请查分名单(含准考证号和所查科目)汇总后上报省教育考试院。6月29日至30日省教育考试院组织专人查分。7月1日省教育考试院将向各州市反馈查分结果。

高考成绩公布后,即进入志愿填报阶段。考生填报志愿的时间统一为:本科提前批志愿和“贫困地区专项计划”志愿6月26日至27日填报,其他批次志愿6月28日至7月2日填报。有关批次的征集志愿填报时间分别为:本科一批7月18日,本科二批7月24日,本科三批(A)7月31日、本科三批(B)8月7日,高职专科批第一次8月18日、第二次8月21日。

考生若对自己的录取结果有异议,应及时向当地招生考试部门或直接向省教育考试院反映情况,8月23日以后不再受理。

■记者 贺卫玲 实习生 唐晓佳 叶俏华



6月7日,长沙市长郡中学,一名接孩子回家的父亲站在下考的人潮中,高高举起一把伞。 记者 范远志 摄

《母亲送考被撞昏,女儿含泪进考场!》后续

家人“骗”她34小时,考完才知母亲伤很重 “妈,我考得不错,您放心养病!”

现场

淡定姐考前困电梯 配合营救5分钟脱困

本报6月8日讯 “幸好没耽误她的考试,一般人被困都会惊慌,她却很冷静。”前去参加高考的母女被卡电梯,保安的及时营救,母女俩的冷静应对,仅花了不到5分钟的时间,她们便被成功解救出来。被困女孩的沉着冷静令保安连竖大拇指。

今日早上,湖光山色小区的保安杨梁才正在小区巡逻,突然接到消息说,小区监控显示第6栋楼内有一对母女被困在了电梯里。

7点40分,杨梁才来到6栋2单元的电梯口,出故障的是进门右手边的电梯。“我听到呼救声,很急切,声音很大,‘快救救我们,我女儿是去参加高考的,我已经打了110。’”听到“高考”两字,杨梁才便紧张了起来,“高考可不能耽搁,但我也不知她们是卡在哪一层。”

杨梁才只能拿起电梯钥匙一层层找。“被困女孩没有惊慌,在电梯内回应我。”当杨梁才走到17楼,得到电梯内母女俩的确定后,用电梯钥匙打开了电梯门,发现电梯卡在了16楼与17楼之间。“人只有爬着才能出人,我让他们别动,我下去接她们,却遭到了女孩的拒绝,说是能自己爬出来。”

记者在监控录像中看到,7点44分女孩自己爬出了电梯。监控显示,出电梯后,女孩一边把玩着手机一边和母亲交流着,刚才发生的事情显然并未对她造成什么影响。

“幸好没耽误她的考试,这是我见过的最冷静的女孩子,一般人被困都会惊慌,她却没有。”杨梁才说。

■记者 王智芳 实习生 戴罗鑫



6月8日,湖南省第二人民医院,张倩抓着母亲的手告诉她自己考得不错。 记者 龚磊 摄

“妈妈,我考得很好,您放心养病!”张倩站在妈妈的床边,眼中噙满了泪水。6月8日下午6点,刚刚高考完的张倩赶到医院,看望一天前被车撞伤的妈妈。在家人的“欺骗”下,她顺利而坚强地度过了2天的考试,发挥也不错,但此刻看到眼前伤重的妈妈,她不想再说高考的事。

社会的关注让她“纠结”

6月8日下午6点,距离考试结束其实已经有1个小时的时间,张倩才“姗姗来迟”地出现在妈妈杨益德就诊的湖南省第二人民医院。

刚刚才得知妈妈伤情很重的张倩不知该如何面对众多媒体。她一路挣扎,因而迟来。

担心电梯太慢,张倩一言不发地

爬上医院5楼的重症监护室病房。眼前的张倩是一个稚嫩清秀的女孩,一头长发,嘟着嘴,眼角还忍着不愿轻易落下的泪花。

不谈考试,只愿妈妈平安

张倩来到妈妈的床边,眼中噙满的泪水瞬间滑落。

“妈……”张倩轻声喊道。“这是张倩,你还认得?”一旁的爸爸张建平小声地问。

“认得……你考得怎么样?”妈妈刚刚才醒来,一开口,还是问的女儿高考的事。

“都好,都很顺利,您放心,咱先不说这些,您先好好养病。”张倩流着泪说。从病房里出来,人们也都关切地问张倩,考得怎么样,她还是一言不发。姐姐张艳解释:“她刚刚才听说妈妈伤得这么重,考得好不好,我们现在都不关心了,只希望妈妈早点好,一起回家。”

姐姐张艳说,一开始,张倩根本无法接受。考完第一场,张倩跟姐姐说,考着考着,自己全身都在发抖,想起车祸现场妈妈被撞的情形,几次都不想考下去。张艳马上劝慰妹妹,“妈妈没事,不是很重的伤,她在医院还叫你安心考试。”就这样,姐姐善意地“欺骗”了妹妹,一直骗了34个小时。

妈妈暂未脱离危险

“她的情况比昨天好了一点了,但仍未脱离危险。”湖南省第二人民医院副院长胡朝晖说,杨益德已经可以做一些简单的交流。

主治医生张亦文介绍,杨益德昨日送来时几乎测不到血压,经过救治,现在血压已经能够维持正常水平。因为伤情较重,目前还只能继续进行保守治疗。

■记者 洪雷

数据

未发生一起因交通误考事件

本报6月8日讯 为期两天的2012年高考今日结束,在所有公安民警和爱心护考人士的共同努力下,全市43879名考生顺利参考。截至下午6时,长沙警方共接到涉考求助电话61起,全部及时派警处置救助,全市未发生一起因为交通而延误考试的事件。

■记者 黄娟 实习生 余婷 通讯员 胡喆

提醒

K歌!聚会!狂欢! 高考结束 警惕“考后综合征”

本报6月8日讯 “解放啦,自由啦!”今日下午结束英语考试后,湖南师大附中门口的同学们雀跃欢呼。高考结束,彻底狂欢的放松计划成了不少学子的首选。不过,心理专家提醒,考完后可好好放松,但是别放纵。

高考终于结束了,家长和孩子们都长舒了一口气。然而,过度放松、情绪抑郁等问题也随之而来。长沙诚阳教育咨询有限公司心理专家吴婷婷提醒,这是常见的“考后综合征”,考生要及时进行自我调节,平稳过渡。怎样避免“考后综合征”呢?吴婷婷认为,一方面家长要积极引导孩子:考得好,不能一味纵容;孩子考得不理想,要与孩子多沟通,帮助其减压。同时,考生不妨采取转移注意力的方法。比如,与亲朋好友一起旅游,或参加适度的体育活动、旅游、听音乐会等方式,都能有效地缓解心理压力。

■记者 吕菊兰 实习生 何敏玲

中国福利彩票2012年6月8日开奖号码	
3D 第2012153期	7 4 6
七乐彩 第2012066期	基本号:11 23 06 29 13 15 21 特别号:05
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	